

焯華 999.9 千足金 電子商務

Chancellor Precious Metals Ltd 焯華貴金屬有限公司

誠信 專業 投資黃金第一選擇

www.cpm888.com

香港：(852) 6966 8878
中國：400-0068-286
台灣：00801-85-6791

業務查詢

價格資料 2013年06月24日
人民幣公斤條現貨金交收價 253.90 (元/克)

首家香港金銀業貿易場
人民幣公斤條流通量提供商

iBond3 今掛牌

暗盤升3% 遜預期

環球股市急瀉 IPO市場受挫

香港文匯報訊(記者 劉璇、黃子慢)環球股市急挫，新股市場亦受殃及。有逾52萬市民認購的iBond3(4218)，將於今早掛牌，市場本預期上市價每股可升至105元，惟受近日環球股市大跌拖累，iBond3暗盤走勢遜市場預期。據耀才證券交易中心顯示，最高價為105.5元，低位曾報103.1元；收市價為103.3元，升幅約3%。

投資者眼見市場氣氛不如理想，決定先行沽出iBond。以耀才交易中心收市價計算，不計手續費，每手帳面可賺330元，兩手共賺660元，較市場預期的兩手可賺1,000元少約34%。

兩手較預期少賺34%

另外，據輝立交易場，iBond暗盤開報104.05元，最低造102.9元，現報103元，撇除交易費用，每手亦僅賺300元。

iBond3共收到52.08萬份有效申請，申請總額達396.27億元，超額認購近3倍。經抽籤，有47.91萬名市民獲發2手債券，佔申請宗數的92%，其餘申請獲發1手。市場早前預期iBond3首日掛牌每股將見105元至107元。

其他新股方面，澳門勵駿創建(1680)不僅有機會縮減香港IPO規模，並將令其上市時間稍有推遲。澳門勵駿創建周一發佈公告稱，公司或縮減全球發行規模，並相應地發佈補充招股說明書。公告稱，在補充招股說明書進行登記之後，將另行刊發公告。

勵駿減集資推遲上市

經營澳門漁人碼頭娛樂設施的澳門勵駿創建原本應在上周五(6月21日)對7.88億美元的IPO進行新股定價，並原定於6月27日在香港交易所掛牌交易。

內地房地產信託基金(REIT)開元產業(1275)雖以高息做誘餌，但該公司首日公開發售僅得100萬元存單認購，遠未及足額認購。不過耀才證券行政總裁陳啟峰表示，由於該行為開元的包銷商，故為開元預留了160億元作存單融資。另外，為鼓勵客戶使用網上服務，耀才證券客戶網上認購新股可享有存單息率低至1.08%，最高可按90%，並豁免100港元認購費用優惠。

耐世特/優庫現「抽飛」

雖然錢荒，但與開元同日招股的金彩(1250)首日卻借出770萬元，已錄得超額認購。惟昨日存單截止的耐世特(1316)及優庫資源(2112)現「抽飛」情況，共分別只借出45萬元及460萬元存單額，未獲足額認購。

此外，耐世特發布澄清公告，於招股章程中文版本第309頁所載每股未經審計備考調整有形資產淨值按發售價每股2.54元計算應為0.7元，而非0.07元。該每股未經審計備考調整有形資產淨值數字於招股章程英文版本第11、309及II-1頁及招股章程中文版本第11及II-1頁所載為0.7元屬正確。董事認為上述澄清並非重大，原因是招股章程英文版本的相關披露與中文版本其他章節所作之相關披露正確無誤。



特首梁振英出席港交所13周年酒會，與港交所主席周松崗(左三)及行政總裁李小加(右三)等祝酒。

港交所研明秋推人民幣結算平台

香港文匯報訊(記者 陳遠威)港交所(0388)收購倫敦金屬交易所(LME)後，正積極發展商品期貨業務，主席周松崗昨表示，商品交易市場仍須繼續發展，上兩月市場交投創新高，不擔心市場發展受阻。

行政總裁李小加表示，期望明年9月推出人民幣結算平台，屆時將具備以人民幣進行商品期貨合約清算的能力。另外，LME目前籌備的首批產品為人民幣計價的基礎金屬產品。

港交所慶上市13周年

周松崗出席港交所上市13周年誌慶酒會時表示，投資者對商品交易市場不熟悉，認為仍須繼續發展，雖有關產品價格出現下跌，但市場交投仍持續增長，由於較多投資者藉此進行對沖，價格波動時交投增加更多，故4月至5月商品不跌反

升且創新高，不擔心香港發展商品市場時面對阻礙。

李小加續指，收購LME後推出的首批產品，應該以人民幣計價的基礎金屬產品為主。此外，港交所正就明年9月推出的人民幣結算平台進行準備工作，屆時市場可望以人民幣進行商品期貨合約清算。

特首梁振英昨亦出席酒會，他在致辭時表示，為謀求加強與美國的經貿等方面合作，已完成前往紐約等地的訪問之行。本港是投資者走進內地，以及內地面向國際市場的重要橋樑，將繼續促進內地與全球聯繫。

IPO市場下半年料轉好

問及近期數間企業延遲IPO上升計劃，會否動搖本港新股集資王的地位，周松崗指，現時有意

在港進行IPO的公司相當多，部分IPO延遲反映市場氣氛審慎。年初至今本港新股集資規模位列全球排行第三，但IPO市場變化不完全在掌握之中，港交所會繼續做好工作，包括努力爭取阿里巴巴來港上市。李小加續稱，期望下半年港股市場轉好，利好IPO市道。

至於美國聯儲局表明退市時間表，可對下半年股市走勢帶來波動，周松崗表示，現時港股氛圍審慎，而量寬作為非常時期的非常手段，相信退市必然會發生，反映美國經濟發展回穩。由於市場人士對有關消息敏感，對港股走勢造成波動，但相信退市後，市場可回復至正常狀態。現時全球市場氣氛尚審慎，本港市場會作出應對；過往本港市場獲內地大型企業青睞，相信香港市場仍具有競爭力及吸引力，期望可繼續吸納資金來港。

港鐵外拓：下一站德國

香港文匯報訊(記者 蔡明輝)港鐵(0066)於2007年開始擴展海外的業務，成功於英國、澳洲和瑞典建立海外業務之後，港鐵公司行政總裁韋達誠(Jay Walder)接受金融時報訪問時透露，「在主力關注早前入圍競投英國兩條鐵路專營權的發展之外，未來仍會於歐洲找尋新機遇，例如德國。」

擬投標柏林業務

韋達誠指港鐵正在考慮投標經營部分德國柏林的業務，Berlin S-Bahn首次讓不同公司以指定投標競爭部分路線的營運權，是次勝出者將可於2017年接管營運Berlin S-Bahn 15條路線中的其中5條。

港鐵公司於2007年開始與德國鐵路Deutsche Bahn的附屬公司Arriva UK Trains合資London Overground Rail Operations Limited (LOROL) 聯營London Overground鐵路，當中的權益比例為50:50。London Overground鐵路亦因過去理想表現，專營權得到延期至2016年11月，年內客流量達8,000萬人次。

早前港鐵入圍競投的The Essex Thameside 和The Thameslink 兩條英國鐵路專營權結果，將於今年內宣佈。在未來，韋達誠表示公司也有意競標營運約148億英鎊的Crossrail route，這條倫敦新鐵路將於最遲10年內開放。

另外在澳洲，除了2009年開始營運墨爾本鐵路外，港鐵已參與一個財團競投悉尼西北鐵路線的「營運、列車及系統方案」工程，預計2019年開放，價值77億美元。

優質物業出售

世紀商業大廈

7/F

尖沙咀河內道3-4號

約2,400呎

尖沙咀黃金地段，罕有靚舖難求
鄰近港鐵站，升值潛力極高
投資收租回報可觀

直接業主 買家免佣
9674 3500 吳小姐

港交所LME中行簽備忘

香港交易所與倫敦金屬交易所合作備忘錄簽署儀式



後排左起，港交所行政總裁李小加、中銀國際首席執行官李彤、中行總行副行長陳四清，見證簽署儀式。

香港文匯報訊(記者 陳遠威)港交所、倫敦金屬交易所(LME)及中國銀行(3988)昨就人民幣商品結算合作及資訊互換簽訂合作備忘錄(MOU)。港交所行政總裁李小加於簽約儀式上表示，是次簽約文件雖然是簡單的備忘錄，但對港交所及LME發展商品市場是重要的里程碑，相信前景無限。目前未有為推出人民幣商品期貨或產品制定時間表。

李小加見證簽約儀式時表示，三方將會共同研究以人民幣結算LME合約的可行性，並會探討在港交所平台發展人民幣計價商品產品的潛力。是次合作亦反映港交所致力擴大LME會員基礎，為求接觸不同市場的LME用家。

準備人民幣大宗商品交易

中行副行長陳四清表示，該行對中銀國際英國公司成為LME清算會員，成為LME首個中國內地會員及首家直接提供交易和清算的中資機構感鼓舞，現再簽訂合作備忘錄更是親上加親，相信合作可為市場及日後人民幣大宗商品交易做好準備，並有利中行發展。

廖群：人行最終會出手穩定局面

香港文匯報訊 過去兩個星期以來，內地的同業市場利率出現了異常的飆升。6月20日上海銀行間同業市場隔夜與一星期拆借利率(SHIBOR)分別升至13.44%和11.0%。中信銀行(國際)首席經濟師兼研究部總經理廖群昨指出，此飆升是多項基本因素、季節性因素及臨時性因素共同作用的結果。

廖群認為，SHIBOR異常飆升的基本因素主要包括：國家外管局5月出文件打擊假出口，同時國際熱錢預期美國量寬退出而減少，導致內地的資本流入大幅放緩；銀監會調查影子銀行違規行為，部分表外資產轉入表內，提高了同業拆借需求；企業融資需求增加，可能與投資項目上馬加快有關；人行的政策對應大大弱於市場預期，或可稱為「無作為」。

中央政策目標與策略重大轉變

他指，人行大大弱於預期的政策對應或無作為，有趣地與美聯儲的寬量推出同步，表明了中央政府政策目標與策略的一個重大的轉變。中央政府已降低了經濟增長目標，並將更多地依賴貨幣存量而不是增量的調節來支持增長。的確，政府已不再「保八」，雖然將「保7.5」，所以並不像市場那樣擔憂當前相對疲弱的經濟數據。

季節性和臨時性因素則包括大量財富管理產品的到期、財政存款及存款準備金的上繳日臨近，銀行年中時點考核，以及市場的恐慌等。

廖群續指，6月21日隔夜和一星期同業拆借利率已分別回落至8.49%和8.53%。相信人行最終以某種方式出了手來穩定局面。人行應該不會容忍拆借利率持續如此高企，雖然其貨幣政策相對於先前的預測已經趨緊。但財富管理產品的到期(6月底)、財政存款上繳數量再度增加(7月中)、存款準備金的繳付(7月初)及年中考核(6月底)等需求因素將持續至7月中，因而同業拆借利率很可能要等到7月中後才可回復正常。更重要的是，鑒於人行貨幣政策的趨緊及更注重新貨幣存量的新策略，今後同業拆借利率的正常水平將可能比以前的正常水平要高一個檔次。需要觀察是否會是這樣。如果是，則可能有更多的內地企業來港融資。